

"СЦ Климат", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "СЦ Климат", Общество с ограниченной ответственностью собственности

00012011110011

Регион Воронежская область

ИНН 3664120413

ОГРН 1123668035017

ОКПО 9514746

OKATO 20401000000

Расшифровка Воронеж

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
29	Группа	Производство машин и оборудования
29.23.9	Основной	Предоставление услуг по монтажу, ремонту и техническому обслуживанию промышленного холодильного и вентиляционного оборудования

Реестр недобросовестных плательщиков

"СЦ Климат", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"СЦ Климат", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 14/53 опубликован 14.06.2013

Сумма	3119373 RUB
Заказчик	"Центр социальных инвестиций и строительства", Областное государственное бюджетное учреждение
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.06.2013

Финансирование

Источник	Департамент строительства, транспорта и ЖКХ Белгородской области
Предмет контракта	
Код ОДКП	2919510
Наименование	Приточная установка П4, KORF
Контракт № 14/55 опу	бликован 14.06.2013
Сумма	260000 RUB
Заказчик	"Центр социальных инвестиций и строительства", Областное государственное бюджетное учреждение
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.06.2013
Финансирование	
Источник	Департамент строительства, транспорта и ЖКХ Белгородской области
Предмет контракта	
Код ОДКП	2919510
Наименование	Приточная установка П1, KORF
Контракт № 8 опубли	кован 17.04.2013
Сумма	161000 RUB
Заказчик	- Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Воронежской области, Государственное учреждение
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	9460000
Наименование	техническое обслуживание систем вентиляции и кондиционирования воздуха

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СЦ Климат", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СЦ Климат", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 19.07.2012. Компания "СЦ Климат", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 394030, г Воронеж, ул Революции 1905 года, д 31-а, офис 8 и специализируется на Предоставление услуг по монтажу, ремонту и техническому обслуживанию промышленного холодильного и вентиляционного оборудования. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3664120413, ОГРН 1123668035017, ОКПО 9514746.